
Міжнародний економічний інститут (Есеніце, Чехія) 
Central European Education Institute (Братислава, Словаччина) 

Національний інститут економічних досліджень (Батумі, Грузія) 
Казахський національний університету імені аль-Фарабі (Казахстан) 

Інститут філософії та соціології Національної Академії Наук 
Азербайджану (Баку, Азербайджан) 

Батумський навчальний університет навігації (Батумі, Грузія) 
Регіональна Академія Менеджменту (Казахстан) 

Громадська наукова організація «Всеукраїнська Асамблея докторів 
наук з державного управління» (Київ, Україна) 

Громадська організація «Асоціація науковців України» (Київ, Україна) 
Університет Новітніх Технологій (Київ, Україна) 
у рамках Видавничої групи «Наукові перспективи» 

СУЧАСНІ АСПЕКТИ МОДЕРНІЗАЦІЇ 
НАУКИ: СТАН, ПРОБЛЕМИ, ТЕНДЕНЦІЇ 

РОЗВИТКУ 

Матеріали XXI-ої Міжнародної науково-практичної конференції 

(07 червня 2022 року, у м. Дебрецен (Угорщина), дистанційно) 

2022 р.



International Economic Institute s.r.o. (Jesenice, Czech Republic) 
Central European Education Institute (Bratislava, Slovakia) 
National Institute for Economic Research (Batumi, Georgia) 

Al-Farabi Kazakh National University (Kazakhstan) 
Institute of Philosophy and Sociology of Azerbaijan National Academy of 

Sciences (Baku, Azerbaijan) 
Batumi Navigation Teaching University (Batumi, Georgia) 

Regional Academy of Management (Kazakhstan) 
Public Scientific Organization "Ukrainian Assembly of Doctors of Sciences 

in Public Administration" (Kyiv, Ukraine) 
Public Organization Organization "Association of Scientists of Ukraine" 

(Kyiv, Ukraine) 
University of New Technologies (Kyiv, Ukraine) 

within the Publishing Group “Scientific Perspectives” 

MODERN ASPECTS OF MODERNIZATION 
OF SCIENCE: STATUS, PROBLEMS, 

DEVELOPMENT TRENDS 

Materials of the 21th International Scientific and Practical Conference 

June 7, 2022, Debretsen (Uhorshchyna) remotely 

2022 



УДК 001.3-048.35:0/9](06) 
С91 

Схвалено до друку Президією Громадської наукової організації «Всеукраїнська 
Асамблея докторів наук з державного управління» (Рішення № 1/6-22, від 02.06.2022) 

Матеріали конференцій індексуються у міжнародній 
пошуковій системі Google Scholar 

Організаційний комітет конференції: 
І.В. Жукова - канд. н. держ. упр., доц.; Є.О. Романенко - д-р держ. упр., проф., 

Заслужений юрист України; О.М. Непомнящий  - д-р держ. упр., проф., Заслужений 
будівельник України; О.І. Дацій - д-р економ. н., проф., Заслужений працівник освіти України; 
В.Л. Федоренко - д-р юр. н., проф., Заслужений юрист України; О.М. Макаренко  -  д-р мед. н.; 
Маркета Павлова – директор Міжнародного економічного інституту (Прага, Чехія); 
Юрій Кійков - доктор інформатики, доктор технічних наук у галузі розвитку освіти (Тепліце, 
Чехія); Володимир Бачишин - доцент кафедри економіки (Братислава, Словаччина); 
Петер Ошват - доцент юридичного факультету (Братислава, Словаччина); Л.С. Ахметова - 
доктор історичних наук, професор політології, професор кафедри ЮНЕСКО (Казахстан); 
Бадрі Гечбаія - доктор економічних наук, професор, Асоційований професор Батумського 
державного університету ім. Шота Руставелі (Грузія). 

Секретар: А.С. Ковальчук - здобувач ступеня доктора філософії (PhD). 

Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку: 
матеріали XXI Міжнародної науково-практичної конференції / за ред. І.В. Жукової, 
Є.О. Романенка. м. Дебрецен (Угорщина): ГО «ВАДНД», 07 червня 2022 р. 544 с. 

У матеріалах XXI-ої Міжнародної науково-практичної конференції   висвітлені: 
проблемні аспекти забезпечення безпеки національної економіки, її стабілізації та 
сталості, здатності до постійного оновлення, вдосконалення; дослідження щодо 
здійснення освітнього процесу в закладах післядипломної педагогічної освіти в умовах 
дистанційного та змішаного навчання;  особливості формування соціально-психологічних 
особливостей «soft skills» у майбутніх психологів; питання пов’язані з протидією 
проявам корупції, особливо у секторі оборони України. 

Матеріали будуть корисними та цікавими науковцям, викладачам, педагогам-
практикам, представникам органів державної влади та місцевого самоврядування, 
здобувачам вищої освіти, громадсько-політичним діячам, а, також, усім, хто цікавиться 
міжнародним досвідом реалізації інноваційних освітніх процесів. 

Матеріали подані в авторській редакції. Відповідальність за зміст та орфографію 
матеріалів несуть автори. 

© автори, 2022 
© Громадська наукова організація «Всеукраїнська Асамблея 
докторів наук  з державного управління», 2022 
© Громадська організація «Асоціація науковців України», 2022 
© Видавнича група «Наукові перспективи», 2022



Матеріали XXI-ої Міжнародної науково-практичної конференції  
       (07 червня 2022 року, у м. Дебрецен (Угорщина), дистанційно)  

16

Новосьолова В.І. 
ФОРМУВАННЯ ЕМОЦІЙНОЇ СТІЙКОСТІ 
ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ВПРОДОВЖ НАВЧАННЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ, ЗОКРЕМА В УМОВАХ 
ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ЖИТТЄВИХ СИТУАЦІЙ 

Овчаренко О.В., Кушпіль Н.О. 
КОМУНІКАТИВНА СПРЯМОВАНІСТЬ ВИВЧЕННЯ 
МОВИ ХІМІЇ ІНОЗЕМНИМИ СЛУХАЧАМИ НА 
ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОМУ ЕТАПІ НАВЧАННЯ 

Петрусенко О.М. 
ПОКАЗНИКИ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ХЛОПЦІВ І ДІВЧАТ З 
РОЗЛАДАМИ АУТИЧНОГО СПЕКТРУ 

Порада О.В. 
ЗАСТОСУВАННЯ ДІЛОВИХ ІГОР У ПЕДАГОГІЧНІЙ 
ПРАКТИЦІ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Пянковська І.В. 
МОВНІ ЗАСОБИ ВПЛИВУ У КОНТЕКСТІ МЕДІАЕКОЛОГІЇ 
(НА МАТЕРІАЛІ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ) 

Ребенок В.М. 
ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У 
ПРОФЕСІЙНІЙ ОСВІТІ 

Семенова Л.С., Романюта I.А. 
ФОРМУВАННЯ   ОСОБИСТОСТI  СТУДЕНТIВ- МЕДИКIВ 
НА  ПРИКЛАДАХ   ДIЯЛЬНОСТI   ВIДОМИХ  ЛIКАРIВ 

Скляр А.В. 
ПРАКТИЧНА СПРЯМОВАНІСТЬ ФІЛОСОФІЇ ДАВНЬОГО 
СХОДУ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНОЇ 
РІВНОВАГИ ЛЮДИНИ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

454

449

445

441

434

431

427

423



Матеріали XXI-ої Міжнародної науково-практичної конференції 
         (07 червня 2022 року, у м. Дебрецен (Угорщина), дистанційно) 

449 

Семенова Л.С. 
 доцент кафедри  соцiальної  медицини, 

громадського  здоров’я  та управління охороною здоров’я 
 доцент кафедри  терапевтичної  стоматологiї, 

Дніпровський державний  медичний  унiверситет 
м. Днiпро, Україна 

Романюта I.А. 
доцент кафедри  соцiальної  медицини, 

громадського  здоров’я  та управління охороною здоров’я 
 доцент кафедри  терапевтичної  стоматологiї, 

Дніпровський державний  медичний  унiверситет 
м. Днiпро, Україна 
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ЛiКАРiВ 

При вивченні життя та діяльністі видатних 
професіоналів у світі медичної науки, студенти набуватимуть 
не лише спеціальних знань, але формуватимуться як 
особистість, орієнтована на найкращі людські якості та 
цінності, тому гуманітарні дисципліни надають не тільки 
медичну інформацію, але й мають освітнє значення. 

Гуманітарні науки збагачують загальнокультурний та 
медичний світогляд майбутнього лікаря, допомагають 
оволодіти професією, зберігати відданість їй, бути 
відповідальними перед громадою, об’єднувати різні галузі 
науки.  

Наш видатний вчений Данило Самойлович зазначав: 
«Усі, хто готовий стати лікарями, повинні бути 
милосердними, співчутливими, корисними ... і любити свого 
ближнього, як самого себе ..., а не бути скупим або жадібним 



 
  
 

  
Матеріали XXI-ої Міжнародної науково-практичної конференції  
       (07 червня 2022 року, у м. Дебрецен (Угорщина), дистанційно)  

 

 
  450 

у грошових справах; скупість і жадібність - два пороки, що 
ганьблять лікаря. ... Щоб стати лікарем, ти повинен бути 
ідеальною людиною ”. 

Прикладом високих етичних норм гуманізму був 
видатний лікар і меценат Федiр Гааз (1780-1853). Усі свої 
кошти він спрямував на допомогу бідним та в'язням. На 
постаменті його пам'ятника були викарбовані такі слова: 
"Поспішайте  на добрі справи".  Британський громадський 
активіст, меценат, реформатор тюремних справ Джон Говард 
(1726-1790), який брав участь у боротьбі з епідеміями на 
півдні України і загинув тут, відрізнявся високим гуманізмом. 

Альберт Швейцер (1875-1965) - німецький та 
французький філософ, доктор філософії, теології та медицини, 
автор фундаментальних праць з теології. В Африці (Габон) він 
побудував лікарню і довгий час надавав медичну допомогу 
місцевим жителям. Він був нагороджений Нобелівською 
премією миру за велику гуманістичну діяльність у підтримці 
світового миру, яку він витратив на лікування прокази в 
Африці. ”[1]. 

Важливо використовувати приклади діяльності лікарів, 
які жили і працювали в Україні та в нашому місті для 
морального виховання. Для прикладів: 

Микола Іванович Пирогов, відомий вчений, хірург, 
відомий у всьому світі, який мешкав в Україні та лікував 
поранених у Катеринославі, приділяв велику увагу ретельній 
допомозі хворим та пораненим, допомагаючи їх швидкому 
одужанню. Він був першим хто використав для цього 
допомогу цивільного населення, а саме сестер милосердя. Він 
писав: «Обов'язки сестер милосердя на перев'язувальних 
пунктах були різноманітними і важливими для їх наслідків 
для пацієнтів як у фізичному, так і в моральному аспекті» [2]. 

Праця лікаря та гуманіста Катеринослава Івана Лешка-Попеля 
є прикладом безкорисливого служіння людям. Люди називали 
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його «другом бідних», «народним лікарем», «видатним 
лікарем». Він був відомою людиною наприкінці XIX - початку 
XX століття. Життєві та гуманітарні прагнення І.В. Лешко-Попеля 
слугують прикладом  для  морального виховання молодих 
поколінь лікарів на основі найкращих традицій минулого. 

Людина великої душі, глибоко розуміючи медичний 
обов'язок Іван Лешко-Попель, відрізнявся від багатьох своїх 
колег, був сповнений особливою чуйністю та чутливістю. 
День і ніч люди стукали у його двері, і він завжди був 
готовий, «допомогти хворому і піти до протилежного кінця 
міста пішки, на Кайдак чи Амур, де люди чекали його як 
надію  “[3]. 

Етичним питанням медицини присвячені праці відомого 
вченого, першого ректора Катеринославської медичної 
академії професора Володимира Порфірійовича Карпова. У 
своїй роботі «Гіппократ і колекція Гіппократа» професор     
В.П. Карпов підкреслює, що Гіппократ пропонує 
дотримуватися принципу індивідуалізації у лікуванні із 
суворим дотриманням етичних норм. Слід зазначити, що 
професор В.П. Карпов був і талановитим вченим, і блискучим 
педагогом. Велику увагу приділяв навчанню та педагогічній 
роботі. Він вважав, що лекції є основою навчально-виховного 
процесу. Його лекції, як пам’ятали слухачі, були блискучими 
за змістом і глибокими за формою. При цьому він завжди 
враховував рівень підготовленості аудиторії. Молоді студенти 
його любили [4]. 

Професор Іван Олександрович Логвиненко, який 
завідував кафедрою соціальної гігієни та управління 
охороною здоров’я Дніпропетровської медичної академії, 
вважав, що виховання студентської молоді має бути 
спрямоване на формування не тільки високих професійних, 
але і моральних рис. Він приділяв велику увагу культурі 
взаємовідносин колег. Він казав: «Атмосфера в колективі 
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повинна навчити красі людських стосунків, культурі думок і 
вчинків. Професор І. О. Логвиненко завжди першим приходив 
на роботу, починаючи свій робочий день з прибирання свого 
кабінету. Охайність, порядок і дисципліна повинні бути у 
всьому, вважав Іван Олександрович. Він був вимогливий не 
лише до викладачів та учнів, але перш за все до себе. Він 
характеризувався самовідданістю в роботі, і саме цього він 
очікував від підлеглих. Незважаючи на вимогливість до своєї 
роботи, він був чуйною, уважною людиною, був як батько для 
молодих колег та студентів, він знав їх соціальні та побутові 
проблеми, часто зустрічався зі студентами в гуртожитках [5]. 

З метою вдосконалення морального виховання 
студентів-медиків ми пропонуємо: 

1. створити науково-методичний центр з морального
виховання студентів-медиків на базі кафедр гуманітарних 
дисциплін; 

2. створити електронний банк методичної та спеціальної
літератури з морального  виховання студентів-медиків; 

3. забезпечити проведення регулярних  on- line семінарів
для викладачів з  морального виховання студентів-медиків; 
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